

Ближние люди.

В жизни каждого человека большое значение имеет семья. Семья - это самые близкие, самые родные, самые любимые люди. Они нас любят, о нас заботятся, помогают в трудную минуту, дают советы.

Семья - это родной дом, в котором тепло, радостно и уютно, дом, в котором тебя любят какими бы ты ни был.

Никто не заменит нам семью: ни школа, ни детский сад, ни работа. Семья - это твоя крепость, где тебя никто не обидит.

Первые знания об окружающем мире ты получаешь именно в семье: учишься отличать добро от зла, уважать старших, быть вежливым. Первые шаги, первые слова переживаем со своей семьей.

В семье должны быть на первом месте любовь, взаимопонимание, уважение. Нужно помогать друг другу. Моя семья - это мама, папа, бабушка, брат и я. Семья - это люди, ближе которых у нас нет. Каждый человек в семье играет свою роль. Мама поддерживает меня в любую минуту. Папа всегда защитит меня. Бабушка поможет советом. Брат поможет с друзьями и, конечно, если тебе станет грустно, он тебя развеселит.

В хорошей семье даже домашние животные тоже являются членами семьи.

В каждой семье есть свои обычаи и традиции. Все праздники отмечаются в семейном кругу.

Во всем мире 15 мая отмечается

международный День семьи.

Я люблю свою семью.

Крепка бывает та семья,

Где нет владений буквы „Я“,

Где правит слово только „Мы“,

Где есть совместные мечты.

Читая семью - подарок судьбы. Давайте беречь родных людей, помогать так, чтобы семья становилась крепче из года в год.